

这对老夫妻殡仪馆里已躺了一年

惨啊:先被轿车撞倒,又遭二次碾轧,至今都还没有下葬

奇啊:一起交通事故,两次退回补充侦查、两次延长起诉期限,为什么?

一对年已七旬的老夫妇,安静地躺在南京石子岗殡仪馆内,时间已经超过了1年。

入土为安,这是中国人的传统。

每每想到这里,每每听到盲人爸爸留下的那个会说话的闹钟的声响,王女士总是泪流满面:

2008年12月7日凌晨,父母被一辆轿车撞倒。之后,轿车再次启动,迅速从两位老人身上二次碾轧,可怜的父母当天死亡。作为女儿,王女士只想为父母讨个说法,让真相早日浮出水面。

冷藏了一年 总费用超2万

在石子岗殡仪馆内,一对年已七旬的老夫妇,静静地躺在冷藏室。

“每人每天光冷藏费就是30元!”一位工作人员介绍说,这对夫妇冷藏在这里已经超过了一年,总费用也超过了2万元。

按照殡仪馆的规矩,冷藏时间长一点的,无非就是无主尸体,还有那些因为案件需要暂时不能处理的尸体。但对于有主尸体,基本上都会在几天甚至十几天,最长也不超过一两个月,就要火化。

“我不敢想,不敢看。我就是个不孝女,但为的是给两位老人讨个说法!”王女士一想到还躺在冷藏室内的双亲,便开始抑制不住自己的情绪。

她原本希望跟别人一样,尽快处理完事故,为父母好好安葬,让两位老人安息。但是,当太多的疑点逐渐出现在王女士面前的时候,她决定做个“不孝女”,并坚决拒绝了交警提出的调解意见和赔偿建议。

王女士说,她现在不会要肇事者一分钱,她要保护好父母的尸体,让真相尽快公布于众。

老夫妇凌晨外出 惨遭碾轧身亡

事情要回到2008年。

12月6日晚上,王女士早早上床睡觉。次日凌晨4点多钟,突然一个激灵,她一身冷汗地惊醒过来。她不知道,在不远处的大街上,刚刚发生了一起交通事故,一对老夫妇死亡了。

这对老夫妇都是70多岁年

龄,男的叫王延洲,是位盲人;女的叫董绪翠,身体正常。

当天凌晨3点多钟,两位老人刚刚与在美国的儿子通了电话。“反正也睡不着,干脆出去走走吧,顺便买点早饭回来!”通完电话,董绪翠提议。

王延洲一口答应下来。拿了盲人杖,在老伴的搀扶下,走出了小区。

谁也不会想到,就在两人正准备从集庆门大街文体路路口过马路时,一辆轿车径直驶来。两位老人吓得不知所措,瞬间便被撞飞。驾驶员在下车观察后,上车。随后,车子前冲,二次碾轧。董绪翠当场死亡,王延洲在送往医院的途中死亡。

王延洲和董绪翠,正是王女士的父母。

事发后,按照程序,王女士看到了父母的遗体,并听交警介绍了案情。之后,一家人便为父母举办了悼念仪式。

交警大队认定 属“操作失误”

变故发生在四五天后。

王女士前往事故发生地烧纸钱时,一位环卫工上前搭话,“那天凌晨我就在现场。那个女驾驶员太凶了,倒车后又开过去,活活把老人轧死了!”

王女士被惊呆了!泪水顿时打

湿了双眼,她决定为父母讨个公道。

但肇事的女司机于红,跟环卫工的说法并不一致。

在2008年12月7日事发当天的第一次笔录中,于红称她驾驶苏AKF555自动挡轿车,行至集庆门大街文体路路口由东向南左转弯时,“突然发觉有重物击中了车子左侧的挡风玻璃,随后就不见了”。当意识到撞到物体后,于红立即停下了车。

“我下了车,一看有两个人倒在车的左侧车肚子的前后轮之间。其中有一个老爷爷躺在车底下,头在车外,面朝上躺着,身体以下的部分还在车底下。在他右侧靠近左后轮的地方还躺着一个人……”于红说,当时她很紧张,就想赶紧把车下的两个人弄出来。随后,于红立即返回车上。

“我上车后挂了倒挡,车子先向后倒了一点。但不知道为何紧接着就猛烈向前冲出去,在冲的过程中我感觉到车子上下颠簸了几下,我想应该是从他们的身上又轧过去了!车子一直向路边冲过去,撞到路边停着的一辆出租车才停下来。”

交管部门在对事故现场进行勘察后,根据当事人的叙述,在走访多名证人后,做出了事故认定报告:于红驾驶机动车,观察严重疏忽,遇情况措施不当,其行为违反

《中华人民共和国道路交通安全法》第二十二条一款规定,依据《道路交通事故处理程序规定》第四十五条一款(一)项之规定,应负此事故全部责任。王延洲、董绪翠不负此事故责任。

但记者在交管部门出具的事故认定报告的重要依据——交通事故调查报告书中,发现接受调查的人员除于红外,就是于红的男朋友及亲属,并没有一名现场目击证人的证言。

曾因事实不清 多次退回侦查

12月7日事发当天,于红即因涉嫌交通肇事罪被警方刑拘。之后,12月21日,被检察院批准逮捕。

2009年2月20日,警方以于红涉嫌交通肇事罪,移送检察院审查起诉;可检察院经过审查,却发现该案事实不清,证据不足,于是,在3月19日将此案退回警方,进行补充侦查。之后,检方再次对警方补充侦查的材料予以审查,并于6月4日再次以事实不清证据不足又退回了警方。

其间,5月20日和8月4日,经批准,还两次延长起诉期限半个月。

一起看似并不复杂的交通事故,却反反复复被两次退回补充侦查,两次延长起诉期限,让王女士感到费解。

(紧转B5版)

现代快报

如果你给你喜欢的美容、瘦身或丰胸机构颁奖,你会授予什么样的奖项?
如果要用当红明星与你所喜欢的美容、瘦身、丰胸机构相“搭配”,你觉得哪位明星的气质与这家机构的特点最吻合?
如果要用当红明星与你所喜欢的美容、瘦身、丰胸机构相“搭配”,你觉得哪位明星的气质与这家机构的特点最吻合?

2009南京年度

时尚红颜榜

等你来揭榜

如果要用当红明星与你所喜欢的美容、瘦身、丰胸机构相“搭配”,你觉得哪位明星的气质与这家机构的特点最吻合?

编辑短信“D+具体内容”,比如“D王春和张曼玉”
电信用户发送到10659396060;联通用户发送到1065596060;
移动用户如要编辑彩信,则发送到1065830096060
赶紧动手指吧,有机会获得价值100元的元祖西点券!

参与机构名单(排名不分先后)

美容&SPA 克丽缇娜美容院 王春美容院 超妍美容 百年丽人 宝丽来

井韵 西昂记 奇致 瘦身类美容 洛丽塔 高丽名人

搜狐体联 香山瘦身健康中心 秀域健康美容 李琴经络调理 诺宇·竖庭 美丽妈妈

唯伊美

